

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления по физической
культуре и спорту Администрации
муниципального образования город Салехард

_____ А.М. Абдулмеджидов

« _____ » _____ 2024 год

УТВЕРЖДАЮ

Директор муниципального автономного
учреждения

«Центр физической культуры и спорта»

_____ А.Д. Хозяинов

« _____ » _____ 2024 год

ПОЛОЖЕНИЕ

о Всероссийском велопараде в городе Салехарде

г. Салехард 2024

1. Общие положения

Всероссийский велопарад в городе Салехарде (далее - мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования город Салехард на 2024 год, утвержденный приказом управления по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард от 13 декабря 2023 года № 186-о, с изменениями от 23 мая 2024 года, приказ №59-о.

Цели и задачи:

- пропаганды здорового образа жизни;
- организации досуга населения и приобщения к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганды велосипеда, как средства активного отдыха и укрепления здоровья, экологически чистого средства передвижения, и безопасности дорожного движения.

2. Руководство проведением

Общее руководство проведением мероприятия осуществляет управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования город Салехард (далее - управление).

Непосредственная организация и проведение мероприятия возлагается на муниципальное автономное учреждение «Центр физической культуры и спорта» (далее – МАУ «ЦФКиС»).

3. Требования к участникам и условия их допуска

Участие в велопараде является бесплатным и добровольным.

Приезжая на мероприятие, участник подтверждает свое знание и понимание правил проведения мероприятия, принимает ответственность за собственную жизнь, здоровье и безопасность, и дает согласие соблюдать правила, установленные оргкомитетом.

Категорически запрещено участие в велопараде в состоянии алкогольного опьянения, а также распитие спиртных напитков в месте сбора участников и в процессе движения по маршруту. Колющие - режущие предметы и газовые баллоны Оргкомитет рекомендует оставлять дома во избежание недоразумений.

На мероприятии запрещены любые виды агитации, использование политических лозунгов и символики.

Также запрещены любые флаги, раздача любой рекламной продукции и участие команд в униформе без согласования с Оргкомитетом.

Во время следования по маршруту колонну сопровождает наряд ДПС. Участникам следует соблюдать все их указания.

Мероприятие не является спортивной гонкой. Просим не обгонять друг друга и следовать с общей скоростью колонны. Средняя скорость движения не будет превышать 14 - 15 км/ч., если такая скорость вас не устраивает, пожалуйста, воздержитесь от участия в велопараде.

Проверьте исправность своего велосипеда дома, до выезда на велопарад. Если во время движения по маршруту у вас случилась поломка, и вы не можете продолжать движение, осторожно отойдите на тротуар.

Постарайтесь не останавливаться в колонне. Если остановка все же необходима, остановитесь у тротуара.

4. Место и сроки проведения

Мероприятие проводится **08 июня 2024 года в г. Салехард.**

Регистрация участников с **13:00**, старт – **13:30**.

Место старта: ул. Арктическая 1. Площадь ГАУ ЯНАО «Ямальская филармония».

5. Программа официального мероприятия

Длина дистанции - 1600 м.

6. Условия подведения итогов

Победители и призеры мероприятий не определяются.

7. Награждение

Все участники велопарада награждаются дипломом участника.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с подготовкой и проведением мероприятия, осуществляется в соответствии с утвержденной сметой, предусмотренной на выполнение муниципального задания МАУ «ЦФКиС» на 2024 год на выполнение работ по проведению физкультурных мероприятий и спортивных соревнований в муниципальном образовании города Салехард, утвержденных календарным планом управления.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Ответственным за проведение соревнований в части обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований, подготовки и проведения соревнований осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности и проведение официальных спортивных соревнований» является МАУ «ЦФКиС».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный – МАУ «ЦФКиС».

10. Подача заявок на участие

Подачи предварительной заявки не требуется. Участникам необходимо зарегистрироваться в день проведения соревнований. Регистрация на месте проведения мероприятия.